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6&05",Y 检测卷
"本卷满分 "5Z 分' "ZZ 分钟完卷#

卷&
第一部分!听力部分

一!听力"5@ 分#
"一#听句子'选择与其内容相符的选项"听一遍# "每小题 "
分'共 @ 分#
"!G!#"#E#;39&209+0+%1,&)/82( <10&-/2 61-+#

G#;39&209+0+%1,&2I0)/82( *9)&/2 61-+#
N#;39&209+0+%1,&2I0(9+3/,&-&( <10&-.&0#

"!E!#5#E#$%&&1-0% 7/&+1-/82( 0%&+82#
G#$%&4//2 7/&+1-/82( 0%&+82#
N#$%&4//2 7/&+1-/82( 0%&&1-0%#

"!N!#:#E#O9&C19+%&27%1+'&&2 0/+A13&#
G#R127\9<&99+0%&)9-+0N%92&+&1+0-/21800/+A13&#
N#R127\9<&9%1+'&&2 0/+A13&#

"!G!#=#E#;39&209+0+%1,&+&204&++17&+0/8+#
G#;39&209+0+%1,&+&20+10&**90&+0/0%&4//2#
N#;39&209+0+%1,&+&20+/4&1+0-/2180+920/+A13&#

"!E!#@#E#D&312 7//2*92&0/)92( +/4&92)/-4109/2 1'/80
+A13&0-9A#

G#D&312 7/0/0%&*9'-1-.0/)92( +/4&92)/-4109/2#
N#D&(/2I0?2/<%/<0/8+&0%&H20&-2&0#

)听力原文*
"#;39&209+0+%1,&2I0(9+3/,&-&( *9)&/2 61-+.&0#
5#H09+?2/<2 0%100%&&1-0% 7/&+1-/82( 0%&+82#
:#R127\9<&9%1+'&&2 0/+A13&1*-&1(.#
=#;39&209+0+%1,&+&20+10&**90&+0/0%&4//2 1*-&1(.#
@#D&312 7//2*92&0/+&1-3% )/-92)/-4109/2 /2 +A13&0-9A#
"二#听对话'根据对话内容选出正确答案"听两遍#"每小题 5
分'共 "Z 分#
"!N!#Q#W/&+0%&</412 ?2/<1'/800%&+A13&0-1,&*$

E#R&+' +%&%1+#!!!!!!G#O/' +%&(/&+2I0#
N#R&+' +%&(/&+#

"!E!#S#D%&-&(/&+0%&3/2,&-+109/2 A-/'1'*.01?&A*13&$
E#L2 0%&'8+# G#H2 0%&+0-&&0#
N#H2 0%&48+&84#

"!G!#X#H+0%&</412 41?92714/(&*+A13&+%9A$
E#R&+'+%&9+# G#O/' +%&9+2I0#
N#;%&41?&+14/(&*+A13&+%9A#

"!G!#Y#D%10(/&+0%&'/.<1200/'&<%&2 %&7-/<+8A$
E#C&<120+0/'&1+39&209+0#
G#C&<120+0/'&12 1+0-/2180#
N#C&<120+0/'&14/(&*A*12&41?&-#

"!G!#"Z#D%&-&%1+0%&412 &,&-'&&2$
E#C&%1+7/2&0/0%&+A13&+0109/2#
G#C&%1+'&&2 0/0%&+A13&48+&84#
N#C&%1+'&&2 0/0%&+A13&+0109/2#

)听力原文*
Q#6% C1,&./8 %&1-( /)0%&+A13&0-1,&*0/0%&4//2$

D% L)3/8-+&#H?2/<483% 1'/8090#

S#D% BV38+&4&' <%&-&9+0%&U*97%068+&84$
6% &̂0/))100%&2&V0+0/A#H0I+J8+013-/++0%&+0-&&0#

X#D% D%101-&./8 (/927$
6% H1441?92714/(&*+A13&+%9A )/-0%&+3%//*A-/J&30#

Y#D% C9']/%2& R/8 *//? +0-/27&-0%12 '&)/-&#
6% R&+' ./8 1-&-97%0#O/<H/)0&2 (/&V&-39+&#G&318+&H<120

0/'&12 1+0-/2180<%&2 H7-/<8A#
"Z#D% C1,&./8 &,&-'&&2 0/0%&+A13&+0109/2$

6% O/' H%1,&2I0#G80H%1,&&,&-'&&2 0/0%&+A13&48+&84#
"三#听下面一封电子邮件'根据所听到的内容填空'每空一词
"听两遍#"每小题 5 分'共 "Z 分#
W&1-W91-.'

HI,&J8+0)929+%&( ""#!-&1(927! 17-&10'//? 10+3%//*#H09+
1'/800%&"5#! +/*1-! +.+0&4#H2 0%9+'//?' 90+1.+0%10
":#!1+0-/2180+! %1,&'&&2 0/61-+12( &,&2 0/]8A90&-"木星##H
%1,&"=#!2&,&-! ?2/<2 1'/800%10'&)/-&#H2 4.*9)&' H%1,&2I0
4&012.)14/8+A&/A*&#;/H%/A&0/4&&01-&1*1+0-/2180#H%1,&
"@#!<-900&2! 0/OE;E0/1+? 0%&4)/-4/-&92)/-4109/2#H%/A&
0%&.<9**<-90&'13?#

G&+0<9+%&+&
61-.

)听力原文*
W&1-W91-.'

HI,&J8+0)929+%&( -&1(92717-&10'//? 10+3%//*#H%1,&2I0-&1(
12.0%9271+7//( 1+0%10)/-1*/27094&& H09+1'//? 1'/800%&+/*1-
+.+0&4#H09++/7//( 0%10HI,&1*-&1(.1+?&( 0%&*9'-1-.0/?&&A 0%&
2&V0'//? )/-4&& H2 0%&'//?' 90+1.+0%101+0-/2180+%1,&'&&2 0/
61-+12( &,&2 0/]8A90&-#HI,&2&,&--&1( 0%10'&)/-&#H%1,&2I04&0
12./2&)14/8+92 4.*9)&'80H%/A&/2&(1.HI**4&&01-&1*
1+0-/2180#HI,&<-900&2 0/OE;E0/1+? 0%&4)/-4/-&92)/-4109/2
1'/801+0-/2180+12( +A13&#H%/A&0%&.<9**<-90&'13?#$%&.
%1,&2I0.&0' '80HI4+8-&0%&.<9**+//2#

G&+0<9+%&+&
61-.

第二部分!笔试部分
二!完形填空"每小题 " 分'共 "@ 分#

H0I+2/0&1+.0/'&12 1+0-/2180I++/2#B,&-.'/(.&VA&30+./8 0/
'&A&-)&30'!"Q! HI4J8+01)/8-0&&2>.&1->/*( ?9(' 12( HI42/01
+A&391*!"S! <%&2 903/4&+0/410%' 7&/7-1A%.' 48+93' 12(
'1+&'1**#

D&**' 0/'&%/2&+0' H/)0&2 (-&141'/80'&927+/4&?92( /)
!"X! /-(/927+/4&0%927+A&391*.*9?&+1,92713%9*( )-/41
'8-2927'89*(927#L2&(1.' 4.0&13%&-+19( 0%&-&</8*( '&1
U10%&-I+W1.!"Y! 3/4A&0909/2 )/-0%&<%/*&+3%//*#+H!5Z!
<&%1,&1<922&--97%0%&-&92 4.3*1++#,

E)0&-+3%//*H<1*?&( %/4&' 0%92?9271'/800%&&++1.H</8*(
<-90&#+6.)10%&-9+1" 2# !5"!', H</8*( +01-0/80#O/' H
(&39(&( H</8*(2I0(/0%10#$%&<%/*&3/820-.12( 41.'&&,&2 0%&
<%/*&</-*( +1<4.)10%&-1+12 1+0-/2180'

%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
% '800%10<1+2I0!55!



!"#$%& 5 ! "#$

!!"""

H+1<%94#
!5:! (9( H+&&4.)10%&-$ H+1<%94+900927<90% 4&92 0%&

(1-? <%&2 H%1( 10&--9'*&(-&14#H!5=! %/<%&%877&( 4&)/-
%/8-+<%&2 4.(/7;A/00.<1+?9**&( '.131-#$/4&' %&<1+2I0
!5@! 1</-*(>)14/8+1+0-/2180#C&<1+4.(1(#

6.A1-&20+12( H<&200/+3%//*!5Q! $%8-+(1.&,&2927#
$%&-&<&-&+/412.A&/A*&92 0%&'97%1**& $%&0%9-( A-9K&<1+
122/823&( 12( 90<1+2/04&#H<1+(9+1AA/920&(#$%&+&3/2( A-9K&
<1+122/823&(#H0<1+!5S!#

H<&208A 0/0%&+017&12( -&1( <%10H%1( <-900&2' +6.
)10%&-I++/2,#D%&2 H)929+%&(' 0%&A&/A*&!5X! 12( 3%&&-&(#
W1( 3*&1-&( %9+0%-/1012( A80%9+%12( /2 4.+%/8*(&-#+;/2' 0%9+
9+0%&!5Y! 4/4&20/)4.*9)&#,

H0<1+0%&A-/8(&+04/4&20/)4.*9)&' 0//#61.'&HI**2&,&-
'&17-&10%&-/' '8090<1+!:Z! J8+00/'&4.)10%&-I++/2#
"!G!#"Q#E#+/! G#'80! N#'&318+&! W#9)

)解析*根据语境可知'前后两个分句之间是转折
关系'故用连词 '80-

"!N!#"S#E#/2& G#+/2 N#+08(&20 W#A&-+/2
)解析 * 根据下文的 <%&2 903/4&+0/410%'
7&/7-1A%.' 48+93' 12( '1+&'1**可推知'空格处应
该用+08(&20-

"!G!#"X#E#1+0-/2180G#%&-/ N#(1(! W#412
)解析* 根据下文的 *9?&+1,92713%9*( )-/4 1
'8-2927'89*(927可推断'+我,经常做梦想当英雄-
故选G-

"!W!#"Y#E#+A&&3%! G#+927927! N#(123927 W#<-90927
)解析*根据下文的0%92?9271'/800%&&++1.H</8*(
<-90&可知'学校要举办写作比赛-

"!W!#5Z#E#0%92?! G#78&++ N#?2/< W#%/A&
)解析*老师希望班里能有一位获胜者- 故选W-

"!E!#5"#E#1+0-/2180!G#&2792&&-!N#0&13%&- W#(/30/-
)解析*根据第一段第一句+H0I+2/0&1+.0/'&12
1+0-/2180I++/2#,可知'+我,爸爸是一名宇航员-

"!E!#55#E#0%&<1. G#0%&0-80% N#0%&)10%&-W#0%&)13&
)解析*句意为%+整个国家'可能甚至整个世界把
我的父亲看作一位宇航员'但我不这么看他-,E
项符合语境-

"!G!#5:#E#D%10 G#C/<! N#D%&2! W#D%&-&
)解析*句意为%+我怎样看我的父亲$, %/<意为
+怎样,'表示方式'符合语境-

"!N!#5=#E#)&*0 G#0%12?&(
N#-&4&4'&-&( W#2/093&(
)解析* )&&*意为 +感觉,(0%12? 意为 +感谢,(
-&4&4'&-意为+记得,(2/093&意为+注意到,- 根
据语境可知选N-

"!W!#5@#E#+09** G#1*-&1(. N#.&0 W#J8+0
)解析*根据下文+C&<1+4.(1(#,可推知'前句
表示+对我来说'他不仅仅是一位世界著名的宇航
员,- 故选W-

"!G!#5Q#E#10 G#/2! N#92! W#0/
)解析*在具体某天的上午!下午或晚上前用介
词/2-

"!E!#5S#E#4& G#./8! N#%94! W#%&-
)解析*根据下文的+H<&208A 0/0%&+017&12( -&1(
<%10H%1( <-900&2F,可知'+我,得了二等奖-

"!E!#5X#E#+0//( 8A G#+108A
N#31*4&( (/<2 W#0//? (/<2
)解析*+012( 8A 意为+站起来,(+908A 意为+坐起
来,(31*4(/<2意为+"使#平静,(01?&(/<2 意为
+写下'记下,- E项符合语境-

"!W!#5Y#E#'&+0 G#*83?9&+0 N#%1AA9&+0 W#A-/8(&+0
)解析*根据下文的+H0<1+0%&A-/8(&+04/4&20/)
4.*9)&' 0//#,可知'空格处应该用 A-/8(&+0"最骄
傲的#-

"!N!#:Z#E#-97%0 G#+A&391* N#&2/87% W#(9))&-&20
)解析*-97%0意为 +正确的,(+A&391*意为 +特殊
的,(&2/87% 意为 +足够的,((9))&-&20意为 +不同
的,- 根据语境可知选N-

三!阅读理解"每小题 5 分'共 :Z 分#
<

;39&209+0+1*<1.+<1200/?2/<4/-&1'/800%&829,&-+&#R&1-+
17/0%&.?2&<412.0%927+1'/800%&4//2#$%&.?2&<%/<'9790
<1+12( %/<)1-90<1+)-/40%&&1-0%#G800%&.<120&( 0/?2/<
4/-&1'/8090#$%&.0%/87%00%&'&+0<1.<1+0/+&2( 4&2 0/0%&
4//2#

$%&4//2 9+1'/80:X=' ZZZ ?9*/4&0-&+1<1.)-/40%&&1-0%#E
A*12&3122/0)*.0/0%&4//2 '&318+&0%&19--&13%&+/2*.5=Z
?9*/4&0-&+1<1.)-/40%&&1-0%#G80+/4&0%927312 )*.&,&2 <%&2
0%&-&9+2/19-#$%109+1-/3?&0#

C/<(/&+1-/3?&0)*.$ $%&-&9+71+92 0%&-/3?&0#D%&2 0%&
71+9+41(&,&-.%/092+9(&0%&-/3?&0' 90<9**-8+% /80/)0%&&2( /)
0%&-/3?&0' +/90312 41?&0%&-/3?&0)*.8A 920/0%&+?.#

a/3?&0+312 )*.)1-/80920/+A13&#a/3?&0+<90% 4&2 92 0%&4
%1,&'&&2 0/0%&4//2#;&,&-1*-/3?&0+<90%/804&2 92 0%&4%1,&
)*/<2 0/12/0%&-A*12&0483% )1-0%&-1<1.0%12 0%&4//2#L2&(1.
-/3?&0+41.'&1'*&0/7/0/12.A*13&92 +A13&#
"!G!#:"#;39&209+0+%1,&?2/<2 !!! 0%&4//2 9+#

E#%/<*/27G#%/<'97 N#%/</*( W#%/<01**
)解析*由第一段第三句+$%&.?2&<%/<'9790<1+
12( %/<)1-90<1+)-/40%&&1-0%#,可知选G-

"!N!#:5#C/<)1-9+90)-/40%&19-/)0%&&1-0% 0/0%&4//2$
E#:X=' ZZZ ?9*/4&0-&+1<1.
G#5=Z ?9*/4&0-&+1<1.
N#:X:' SQZ ?9*/4&0-&+1<1.
W#:X=' 5=Z ?9*/4&0-&+1<1.
)解析*由第二段中的+$%&4//2 9+1'/80:X='ZZZ
?9*/4&0-&+1<1.)-/40%&&1-0%#EA*12&3122/0)*.0/
0%&4//2 '&318+&0%&19--&13%&+/2*.5=Z ?9*/4&0-&+
1<1.)-/40%&&1-0%#,可知'月球距离地球 :X=ZZZ
千米'地球上的大气层距离地球 5=Z 千米'故地球
的大气层距离月球":X=ZZZ 5̀=Zl#:X:SQZ千米-
故选N-

"!E!#::#D%.3122/01A*12&)*.0/0%&4//2$
E#G&318+&0%&-&9+2/19-1'/,&5=Z ?9*/4&0-&+1<1.
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G#G&318+&0%&-&9+2/012.71+92 0%&A*12&#
N#G&318+&0%&A*12&48+0'&(-9,&2 '.1412#
W#G&318+&0%&A*12&3/8*(2I0)*.8A +/%97%#
)解析*由第二段中的 +EA*12&3122/0)*.0/0%&
4//2 '&318+&0%&19--&13%&+/2*.5=Z ?9*/4&0-&+
1<1.)-/40%&&1-0%#,可知E项正确-

"!E!#:=#$%&%/071+92 0%&-/3?&09+8+&( )/-!!!#
E#41?9270%&-/3?&0)*.8A
G#?&&A9270%&4&2 92 90<1-4
N#3//?927)//(
W#41?9270%&-/3?&0<&97% &2/87%
)解析*由第三段中的+F+/90312 41?&0%&-/3?&0
)*.8A 920/0%&+?.#,可知E项为正确答案-

"!W!# :@#;/4&(1.-/3?&0+41.'&1'*&0/7/0/12.A*13&
#

E#92 0%&+?. G#92 0%&</-*(
N#92 0%&+&1 W#92 0%&829,&-+&
)解析*由最后一段最后一句+L2&(1.-/3?&0+41.
'&1'*&0/7/0/12.A*13&92 +A13&#,可知选W- 12.
A*13&92 +A13&相当于12.A*13&92 0%&829,&-+&-

!
H+0%&-&920&**97&20"有智力的# *9)&/2 /0%&-A*12&0+$ U/-

.&1-+' +39&209+0++19( +2/#, /-+<&(/2I0?2/<#, G800/(1.0%9+9+
3%127927#;&0% ;%/+01? 12( E*&V12(-1G1-2&001-&1+0-/2/4&-+"天
文学家##$%&.'&*9&,&920&**97&20*9)&&V9+0+"存在# +/4&<%&-&92
0%&829,&-+&#$%&.1*+/0%92? <&<9**+//2 3/201300%&4#

D%.(/;%/+01? 12( G1-2&000%92? 920&**97&20*9)&&V9+0+/2
/0%&-A*12&0+$ $%&)9-+0-&1+/2 9+094&#;39&209+0+'&*9&,&0%&
829,&-+&9+1'/80"5 '9**9/2 .&1-+/*(#+$%9+9+*/27&2/87% )/-
/0%&-A*12&0+0/%1,&920&**97&20*9)&', +1.;%/+01? 12( G1-2&00#$%&
+&3/2( -&1+/2 9++9K&.0%&829,&-+&9+%87&#+$//*+*9?&0%&C8''*&
$&*&+3/A&"哈勃望远镜# %1,&+%/<2 0%100%&-&1-&10*&1+0"ZZ
'9**9/2 71*1V9&+', +1.+;%/+01?#+E2( /8-71*1V.' 0%&69*?.D1.'
%1+10*&1+0"ZZ '9**9/2 +01-+#;/4&A*12&0+7/9271-/82( 0%&+&+01-+
497%0'&+949*1-0/0%&&1-0%#,

H2 0%&A1+0' 90<1+%1-( 0/*//? )/-+972+/)920&**97&20*9)&92
0%&829,&-+&#G802/<' A/<&-)8*0&*&+3/A&+"高倍望远镜# 1**/<
+39&209+0+0/(9+3/,&-+41**&-A*12&0+.0%&+9K&/)61-+/-0%&
&1-0%.92 /0%&-+/*1-+.+0&4+#$%&+&A*12&0+497%0%1,&920&**97&20
*9)&#

C1,&'&927+)-/4+A13&1*-&1(.,9+90&( 0%&&1-0%$ +[-/'1'*.
2/0', +1.+;%/+01?#+H0I+1*/27<1.1<1.#C/<&,&-' 920&**97&20
'&927+41.3/201308+92 /0%&-<1.' +83% 1+-1(9/+9721*+"信号##
H2 )130' 0%&.41.'&0-.9270/3/44829310&<90% 8+2/<' '80<&
(/2I0%1,&0%&-97%00//*+0/-&3&9,&0%&9-4&++17&+#C/<&,&-' 0%9+
9+3%127927#G.5Z5@' <&3/8*( 41?&3/20130<90% /0%&-*9)&)/-4+
92 /8-829,&-+&12( <&497%0%&*A &13% /0%&-#,
"!E!#:Q#;&0% ;%/+01? 12( E*&V12(-1G1-2&001-& #

E#1+0-/2/4&-+ G#)1-4&-+
N#+927&-+ W#(-9,&-+
)解析* 根据第一段第四句 + ;&0% ;%/+01? 12(
E*&V12(-1G1-2&001-&1+0-/2/4&-+"天文学家##,可
知选E-

"!N!#:S#D%109+0%&4192 9(&1/)[1-17-1A% 5$
E#$%&17&12( +9K&/)0%&&1-0%#
G#;/4&0%9271'/800%&69*?.D1.#
N#$%&-&1+/2+<%.920&**97&20*9)&497%0&V9+0#
W#$%&&1-0% 9+0%&/2*.A*12&0<90% 920&**97&20*9)&#
)解析*根据第二段第一句+D%.(/;%/+01? 12(
G1-2&000%92? 920&**97&20*9)&&V9+0+/2 /0%&-A*12&0+$,
可推知'本段主要讲述了其他星球上存在生命的
原因-

"!G!#:X#D%.<1+90%1-( 0/*//? )/-+972+/)920&**97&20*9)&92
0%&829,&-+&92 0%&A1+0$
E#$%&-&<&-&2/012.+41**&-A*12&0+#
G#$%&-&<&-&2/012.A/<&-)8*0&*&+3/A&+#
N#$%&1+0-/2/4&-+<&-&2/0920&-&+0&( 92 0%&4#
W#$%&69*?.D1.(9(2I0&V9+0100%10094&#
)解析*根据第三段第二句 +G802/<' A/<&-)8*
0&*&+3/A&+"高倍望远镜# 1**/<+39&209+0+0/(9+3/,&-
+41**&-A*12&0+F,可知选G-

"!G!#:Y#D%. %1,&2I0'&927+ )-/4 +A13& ,9+90&( 8+ .&0
133/-(9270/;%/+01?$
E#G&318+&0%&.I-&1)-19( /)8+#
G#G&318+&90I+1*/27<1.1<1.#
N#G&318+&0%&.(/2I0<1200/+&&8+#
W#G&318+&0%&.(/2I0?2/<%/<0/8+&-1(9/+9721*+#
)解析*根据第四段中的+H0I+1*/27<1.1<1.#,可
知选G-

"!W!#=Z#D%10(/&+0%&82(&-*92&( A%-1+&+*9)&)/-4+, 92 0%&
*1+0A1-17-1A% 4&12$
E#6&++17&+# G#$//*+#
N#a1(9/+9721*+# W#H20&**97&20'&927+#
)解析 * 根据第一段最后两句 + $%&.'&*9&,&
920&**97&20*9)&&V9+0+"存在 # +/4&<%&-&92 0%&
829,&-+&#$%&.1*+/0%92? <&<9**+//2 3/201300%&4#,
及第四段内容可推断'*9)&)/-4+指的是 920&**97&20
*9)&P'&927+- 故选W-

B
H2 0%&829,&-+&' 1+<&?2/<' 0%&-&9+0%&+82' 0%&4//2' 0%&

&1-0% 12( 412.+01-+#$%-/87% /8-7&/7-1A%.*&++/2+' <&?2/<0%&
&1-0% 7/&+1-/82( 0%&+82' 12( 0%&4//2 7/&+1-/82( 0%&&1-0%#D&
%1,&(1.12( 297%0'&318+&0%&&1-0% ?&&A+08-29271**0%&094&#
D%&2 /8-A1-0/)0%&&1-0% 08-2+0/0%&+82' 909+(1.#D%&2 /8-
A1-0/)0%&&1-0% 08-2+1<1.)-/40%&+82' 909+297%0#

]8+0'&318+&0%&4//2 9+3*/+&-0/0%&&1-0% 0%12 0%&+82' 90
*//?+483% '977&-0%12 0%&+82#G970%927+<9***//? +41**&-<%&2
0%&.1-&)1-0%&-' 12( +41**0%927+<9***//? '977&-<%&2 0%&.1-&
2&1-&-#

$%&+82 9+'-97%0&2/87% 0/79,&/80,&-.+0-/27*97%0#$%&
4//2 312I079,&12.*97%0101**' '8090*//?+T890&'-97%0' 0//#
D%.$ H2 )130' 0%&*97%0)-/40%&4//2 3/4&+)-/40%&+82#$%&
4//2 *//?+483% '977&-12( '-97%0&-0%12 0%&+01-+#G8013081**.
"事实上#0%&+01-+1-&483% '977&-12( '-97%0&-0%12 0%&4//2#
$%&.*//? +41**&-0%12 0%&4//2 '&318+&0%&.1-&)1-0%&-1<1.)-/4
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!$"""

$%&-&1-&+09**412./0%&-A*12&0+92 0%&829,&-+&#G80/)1**
0%&+&A*12&0+' /2*./2 0%&&1-0% 0%&-&1-&*9,9270%927+12( A&/A*&
312 /2*.*9,&/2 0%&&1-0%' 0//#E0Y%ZZ 14/2 L30/'&-"@0%'
5ZZ:' N%92&+&1+0-/2180R127\9<&9<1++&208A 0/+A13&#C&
+01.&( 0%&-&)/-5" %/8-+#H0<1+0%&)9-+0094&)/-N%92&+&0/7&0
920/+A13&#
"!W!#="#D&)92( 0%&+82 9+!!! 0%12 0%&4//2 '&318+&90

9+!!! 8+#
E#'977&-( )1-0%&-)-/4 G#+41**&-( 3*/+&-0/
N#'977&-( 3*/+&-0/ W#+41**&-( )1-0%&-)-/4
)解析*由第二段第一句可知'太阳看上去比月亮
小是因为它离我们远-

"!G!#=5#D%&2 /8-A1-0/)0%&&1-0% 08-2+1<1.)-/40%&+82'
0%&/0%&-A1-0/)0%&&1-0% 9+!!!#
E#297%0 G#(1. N#&,&2927 W#;82(1.
)解析*由第一段最后一句可知'地球朝着太阳时
是白天'背对着太阳时是黑夜- 当我们这一部分
背对着太阳时'另一部分是白天'故选G-

"!E!#=:#[&/A*&312 /2*.*9,&/2 0%&!!!#
E#&1-0% G#61-+ N#4//2 W#+82
)解析*由常识可知选E-

"!G!#==#D%&2 (9( 0%&)9-+0A9*/0)-/4/8-3/820-.-&08-2 0/0%&
&1-0%$
E#L2 O/,&4'&-"@0%' 5ZZ5#
G#L2 L30/'&-"Q0%' 5ZZ:#
N#L2 61."@0%' 5ZZ=#
W#L2 L30/'&-"@0%' 5ZZ:#
)解析*由文章的最后一段可知'杨利伟是 5ZZ: 年
"Z 月 "@ 号进入太空的'5" 个小时后返回地面-
故选G-

"!E!#=@#D%93% /)0%&)/**/<9279+$abB133/-(9270/0%&
A1++17&$
E#$%&4//2 7/&+1-/82( 0%&&1-0%' 12( 90312I079,&

/8012.*97%0101**#
G#$%&4//2 7/&+1-/82( 0%&+82' 12( 90+*97%09+

)-/40%&+82#
N#$%&&1-0% 4/,&+1-/82( 0%&4//2' 12( A&/A*&312

*9,&/2*./2 0%&&1-0%#
W#L)1**0%&A*12&0+' /2*.0%&&1-0% 4/,&+1-/82( 0%&

+82#
)解析*根据文章内容可知'月球围着地球转'并且
自身不会发光-

卷'
四!词汇运用"每小题 " 分'共 "@ 分#
E#用方框中所给单词的适当形式填空- 每词限用一次'每空
限填一词-

A/++9'*&!-&13%!&2,9-/24&20!3/44829310&!7-/8A

=Q#H)./8 (/2I07&08A &1-*.' ./8I**2/0!-&13%! 0%&-&/2 094&#
=S#6-̂ -&&2 (9,9(&( 0%&+08(&20+920/+9V!7-/8A+!#
=X#$%&+08(&20+12( 0&13%&-+/)17-&&2 +3%//*1-&31-&)8*1'/800%&

!&2,9-/24&20!#
=Y#H?2&<90<1+!94A/++9'*&! )/-4&0/7/0/</-? /2 094&<%&2

H49++&( 0%&*1+0'8+#
@Z#.W/./8 ?2/<%/<12941*+!3/44829310&! <90% %8412+$

.L)3/8-+&' '.+/82(#
G#根据短文内容和所给中文提示'在空白处写出单词的正确
形式- 每空限填一词-

H09+0%&.&1-5Z@Z 2/<#$/412( H<1200/@"#!,9+90! "参
观# 61-+#H09+1@5#!A*12&0! "行星# )1-1<1.)-/4/8-+.0%&
&1-0%#

L8-@:#!+A13&+%9A! "宇宙飞船# )*&<)/-0</<&&?+0/7&0
0/61-+#D%&2 <&@=#!-&13%&(P1--9,&(! "到达#' <&/A&2&(
0%&(//-/)0%&+A13&+%9A 12( *//?&( /80#$%&@@#!<&10%&-! "天
气# 0%&-&!<1+!+822.12( %/0#D&+1<12 1*9&2 "外星人#
@Q#!'&%92(! "在44后面# 10-&&#C&9+,&-.01**12( '9712(
%1+@S#!'-/<2! "棕色的# %19-#+C&*A 4&&,+%/80&( 0%&1*9&2#
$%&2 <&+1<+/4&4/2+0&-+"怪兽# -8229271)0&-@X#!12/0%&-!
"另一个# 1*9&2 )-/40%&%/8+&2&1-10-&&#$%&.<120&( 0/?9**
%94#;/<&%1( 0/-82 1<1.@Y#!T893?*.! "迅速地#& D&'/0%
4/,&( 0/0%&+A13&+%9A 12( J84A&( 92#D&1*+/0//? 0%&1*9&2 920/
/8-+A13&+%9A 12( QZ#!+1,&(! "救# %94#D%1012 &V390927(1.&
五!语法填空"每小题 " 分'共 "Z 分#
阅读下面短文'在空白处填入一个适当的词'或填入括号中所
给单词的正确形式-

"5Z"@"浙江义乌#[*&20./)A&/A*&(-&14/)7/9270/61-+
"火星##Q"#!G80! (9))&-&20)-/4 0%/+&A&/A*&' ":>.&1->/*(
E*.++1N1-+/2 %1+'&&2 </-?927Q5#!%1AA9*.! "%1AA.# )/-0%10
(-&14 +923&0%&17&/)=' 133/-(9270/12&< -&A/-0<%93%
Q:#!<1+41(&! "41?&# '.0%&GGN2/0*/2717/#

E*.++10&**+0%&GGN' +H%/A&Q=#!0/7/! "7/# 0/61-+
'&318+&909+1A*13&0%102//2&%1+'&&2 0/'&)/-&#H<1200/01?&
0%10)9-+0+0&A#, E33/-(9270/0%&GGN' +%&Q@#!%1+100&2(&(!
"100&2(# b;EI+0%-&&</-*( +A13&314A++/)1-#

C&-)10%&-' G&-0N1-+/2' 0&**+0%&GGN0%10E*.++1A*12+0/'&
/2 0%&)9-+0*/27J/8-2&.0/61-+'<%93% 9+&VA&30&( 0/01?&A*13&92
QQ#!0%&! .&1-/)5Z::#+D&1-&A-/8( QS#!/)! %&-', %&
+1.+#+D&%1,&0%&2&V0&97%0&&2 QX#!.&1-+! ".&1-# A*122&(
/80#,L2&/)0%/+&A*12+9+E*.++1100&2(9270%&H20&-2109/21*;A13&
b29,&-+90.#

L)3/8-+&'E*.++1I+(-&143/8*( 3/4&<90% QY#!'977&-!
"'97# +13-9)93&+"牺牲# 0%12 /0%&-+#H)E*.++17/&+0/61-+'41.'&
SZ#!90! 9+,&-.(9))938*0)/-%&-0/-&08-2 0/B1-0%#;09**' %&-
)10%&-+1.+' +H)0%10I+0%&/2*.3%/93&+%&%1+' +%&+09**<120+0/
7/#, E*.++117-&&+#
六!任务型阅读"每小题 " 分'共 @ 分#
根据短文内容'回答下列问题-

()#+M#/"*2*3: *3+),4DD"*%,$
\9,92792 +A13&9+3/44/2 0/1+0-/2180+#G80<%109)909+1

01+? /)2&1-*.1.&1-$
b; 1+0-/2180;3/00M&**.<1+92 0%&H20&-2109/21*;A13&;0109/2

"H;;# )/-:=Z (1.+#H09+0%&*/27&+0094&1b; 1+0-/2180%1++A&20
92 +A13&101094&#M&**.I++01.9+A1-0/)0%&$<92+"双胞胎#
;08(.#D%&2 ;3/00M&**.+A&202&1-*.1.&1-92 0%&H;;' %9+0<92
'-/0%&-61-? M&**.*9,&( /2 B1-0%#$%&.71,&+39&209+0+4/-&<1.+
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b+81**.*9,92792 0%&H;; )/-+83% 1*/27094&9+'/-927#D1+90
0%&+14&)/-M&**.$ \&0I+01?&1*//?#

N&&0.&'3*3:' ,2,'1&3,&
H0I+094&0/&2J/.1+82-9+&#G80)/-M&**.' 90<1+/2&/)0%&"Q

+82-9+&+%&+1<&13% (1.92 0%&H;;#H+2I00%103//*$
(&'%$&.,/;*'/+E
W8-927%9++01.' M&**.12( %9+A1-02&-+

(9( 1'/80=ZZ +39&23&&VA&-94&20+#L2&/)0%&4
<1+1'/80A*120927,&7&01'*&+#E2( 0%&.(9( 90&
-̂/<927,&7&01'*&+<9**'&%&*A)8*)/-*/27&-

+A13&J/8-2&.+#
6&2*3: M*+).*$'&:'#2*+1 "微重力#
E+<&1**?2/<' +A13&9+1A*13&<90% 493-/7-1,90.' <%93%

92)*8&23&+%8412 '/(9&+#;/M&**.(9( &V&-39+&4/-&0%12 SZZ
%/8-+92 0%&H;;#$%109+1'/800</%/8-+/)&V&-39+&1(1.#
693-/7-1,90.1*+/41?&++/4&&1+.0%927+(9))938*0#M&**./)0&2 +*&A0
92 1+*&&A927'17' /-%9+1-4+</8*( )*/10"飘浮# 92 )-/20/)%94
1**0%&094&#

!&'*3:$ ()1 3&+0& /&.,+)*3: ;&';53$
M&**.*/,&( 01?927A%/0/+)-/4+A13&12( +%1-9270%&4<90%

0%&</-*( /2*92&#B,&2 [-&+9(&20L'1419+%9+)12#b2(&-/2&/)%9+
A%/0/+' L'141<-/0&' +C&.' */,9270%&A%/0/+#W/./8 &,&-*//?
/80/)0%&<92(/<12( J8+0)-&1? /80"吓坏了#$, +H(/2I0)-&1?
/801'/8012.0%927' 6-[-&+9(&20#BV3&A07&009271T8&+09/2 )-/4
./8#, M&**.-&A*9&(#
S"#C/<*/27(9( M&**.+01.92 0%&H;;$

U/-:=Z (1.+#!
S5#D%.(9( +39&209+0++01-00%&$<92+;08(.$

G&318+&0%&.71,&+39&209+0+4/-&<1.+0/+08(.%8412 +A13&
)*97%0#!

S:#D%10(9( M&**.%1,&0/(/'&318+&/)493-/7-1,90.$
C&/)0&2 +*&A092 1+*&&A927'17' /-%9+1-4+</8*( )*/1092
)-/20/)%941**0%&094&#!

S=#W9( [-&+9(&20L'141&2J/.M&**.I+A%/0/+$
R&+' %&(9(#!

S@#D%10<1+M&**.I+*9)&92 0%&H;; *9?&$ D%.$ " 9̂,&/2&
&V14A*&##
M&**.I+*9)&92 0%&H;; <1+920&-&+092712( '8+.#U/-&V14A*&'
M&**.12( %9+A1-02&-+(9( 1'/80=ZZ +39&23&&VA&-94&20+12(
%&3/8*( 01?&A%/0/+)-/40%&+A13&#!

七!书面表达"5Z 分#
假设你是李华'最近你们班举行了一次班会'班会的主题

是%太空探险的意义- 请结合下表内容'给校报用英语写一篇
文章'客观地介绍讨论的情况并表达你自己的观点-

一些同学赞同 一些同学反对 你自己的观点

获得新的知识 耗资巨大

从太空取得新资源 宇航员的安全问题

扩大人类的生存空间

44

注意%"#字数%XZ g"5Z-
5#标题与开头已给出'不计入总词数-

提示%1+0-/2180宇航员!-&+/8-3&资源
)参考范文*

S5+,'D-#$,78-"&'#+*&3/' T7D&'US$
D&%1( 12 1-784&20/,&-<%&0%&-90<1+2&3&++1-.0/31--.

/80/80&-+A13&&VA*/-109/2+1013*1++4&&09270%&/0%&-(1.#
;/4&/)8+0%/87%090<1+94A/-01200/-&+&1-3% 0%&/80&-

+A13&'&318+&' )9-+0/)1**' A&/A*&312 7&01'&00&-82(&-+012(927/)
0%&/80&-+A13&#;&3/2(' <&312 )92( 2&<-&+/8-3&+)/-%8412 8+&#
$%9-(' 0%9+&VA*/-109/2 312 A/++9'*.'-9271'/802&<*9,927+A13&
)/-%8412 '&927+#

C/<&,&-' /0%&-+0%92? ,&-.(9))&-&20*.#$%&.+19( 0%9+?92( /)
&VA*/-109/2 3/+00//483% 4/2&.#G&+9(&+' 909+,&-.(127&-/8+)/-
1+0-/2180+0/(/+83% </-?#

H2 4./A929/2' A&/A*&+%/8*( -&+&1-3% 0%&/80&-+A13&12(
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+83% &VA*/-109/2+920/0%&/80&-+A13&1-&</-0% 0-.927/80#!


